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Dvě kružnice 2  

 Jsou dány dvě kružnice ( )1 1 1; 7 cmk O r= = , ( )2 2 2; 3 cmk O r= =  a vzdálenost jejich středů  

1 2 10 cmO O = . 

Úkoly 

1. Narýsujte jejich vnější a vnitřní střed stejnolehlosti. Popište postup konstrukce. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Narýsujte jejich společné tečny. Popište postup konstrukce. 
 
 

 

3. Vypočtěte vzdálenost středů stejnolehlosti těchto dvou kružnic. 

 

 

 

4. Vypočtěte vzdálenost bodů dotyku jejich vnějších společných tečen. 


